11Iro

HNMms: He3HaKOMKa
Bo3spact: 32

IMon: ZKenckuit

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpanieHus manmueHTa 3a KoHcyabTamuen: 03.12.2010 14:11:00

dopmupoBanus 3akiao4yenusi Bpada: 03.12.2010 14:21:00

Appec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/194320/answer/194321




Torpma Bam cnenyeT o0paTUTHCS B KOXKHO-BeHeposioruueckui aucrnancep (KBII) s
IOTIOJTHUTEILHOT'0 00CIeoBaHuss. MoxKeT OBITh KaK JI0XKHOIIOIOXKUTEIbHAS peaklusi, TakK U CUPUIUC.



